



欢迎提供

新闻线索

新浪微博 http://weibo.com/jrbz

热线
电话

3211123

最低奖励30元 上不封顶

打八折后发现花了标价的钱

商家玩起小聪明,标价1200元的羽绒被抬到1500元再打折“便宜”卖

本报4月11日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 郭蓉)博兴一名市民打八折花1200元买了一床羽绒被,但回家后却发现标价也是1200元,一点折扣也没享受。

4月10日,博兴县一家床上用品店正在举行全场八折促销活动,市民李某看中了一床羽绒被,展柜上明明白白注明了价格

是1500元,打八折后为1200元,他当即买了下来。

李某回家整理包装箱时,发现里面合格证上贴的价格标签是1200元。原以为贴错了,仔细对比标签上面注明的面料、规格、颜色,发现没有错,这不等于一点折扣也没有吗?于是他马上找到商家进行沟通,但商家称这款羽绒被内合格证上的价格有误,现在的市场价就

是自己贴出来的标价,不能退换。李某当天与商家协商赔偿未果,马上向博兴县消协进行了投诉,李某认为商家欺骗了他,要求商家退还差价。

博兴县消协接到投诉后,立即派出工作人员进行调查了解和组织协调,特别指出了商家存在的服务瑕疵。根据山东省消费者权益保护条例》第十八条的内

容:经营者应当明码标价,不得以优惠价或最低价等形式欺骗消费者。最终商家负责人亲自向李某赔礼道歉,并给消费者按包装箱内标价打8折,退还其多收差价240元。该商家负责人表示,以后要通过此事举一反三,认真核对商场内商品的价格标签,加强内部管理,进一步强化员工的岗位责任意识。

团伙技术开锁

入室行窃80多起

本报4月11日讯(记者 王忠才 通讯员 李春霞 李晓梅)4月2日,博兴县公安局刑侦大队成功抓获一个特大技术开锁入室行窃团伙。

3月25日17时许,家住博兴某小区1号楼东单元801室的舒某报案称:其家中被盗手表三块、金项链两条,损失价值10万余元。接报后,刑侦大队民警立即开展现场勘查、视频侦查工作,技术员经现场勘查确定犯罪嫌疑人作案方式为技术开锁,后办案民警调取小区监控发现四名合骑一辆踏板摩托车的男子有重大作案嫌疑。

民警对该摩托车一路追踪,发现四名男子最终乘坐的是一辆尼桑商务轿车,但车牌模糊不清,只能对附近路口及商铺的监控视频进行逐一查询、分析、甄别、研判。最终,在乐安大街一商铺监控录像中确定了商务车的车辆信息,经查询该车主系临沂市毛志,并发现其在张店的许多蛛丝马迹。

随即民警与张店分局取得联系,发现在毛志在张店区期间张店区曾发生多起技术开锁入室盗窃案件,这更进一步证实毛志有重大作案嫌疑。3月底,在市局有关部门的大力协助下,获取了相关嫌疑人的基本情况,4月2日,刑侦大队抓捕小组在市局的大力协助下,赶赴临沂成功抓获毛志等三名犯罪嫌疑人。

经审讯,自2013年1月份以来,犯罪嫌疑人毛志伙同毛民、孙德、付晓(在逃)、毛成(在逃)、毛善(在逃)、仇防(在逃)等人交叉结伙,驾驶商务车内拉摩托车流窜至福建省、浙江省、山东临沂市、淄博市、潍坊市、青岛市、滨州市等地,用摩托车踩点,步行作案,选择高档小区利用技术开锁手段入室盗窃作案80余起,盗窃现金、首饰、电脑、手表、名烟名酒、相机、纪念币等大量贵重物品,涉案价值60余万元。

目前,犯罪嫌疑人毛志、毛民、孙德已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理、查证过程中。(人物均为化名)

工友献爱心

3月初,惠民县石庙镇潘卫国的女儿查出白血病,住院一个月来,花费了家中十多万元的积蓄。4月8日上午8点,潘卫国所在的惠民县石庙镇万康新型建材厂70多名职工集体为潘卫国患白血病的女儿进行捐款,加上送货的客户和过路司机,共筹得善款6829元。 本报记者 李运恒 本报通讯员 董泽元 王忠红 摄影报道



油耗子打孔盗油致原油泄漏110多吨

该团伙构成破坏易燃易爆设备罪,获刑三至六年不等

本报4月11日讯(通讯员 修娟 记者 赵树行)滨州一团伙为盗窃原油而先后数次在正在使用的输油管线上打孔,致使114余吨原油泄漏,造成被害单位经济损失382631元。近日,五名犯罪嫌疑人杨某、崔某、丁某、张某、崔某某以破坏易燃易爆设备罪被判处有期徒刑六年到缓刑三年不等。

据了解,自2011年11月初至12月31日,杨某、崔某、丁某、张某、崔某某伙同吕某、何某(均另案处理)交叉结伙作案,分别在中石化管道输油公司潍坊输油处所属的东临复线52#桩+300米处、53#桩+700米处、62#桩+100米处、60#桩+300

米处打孔盗油,并造成原油大量外泄。丁某、杨某、崔某参与打孔4次、盗油5次,造成被害单位经济损失146962元;崔某某参与打孔2次、盗油1次,造成被害单位经济损失123660元;张某参与打孔1次,造成被害单位经济损失112009元。

法院经审理认为,五名犯罪嫌

疑人为盗窃原油而在正在使用的输油管线上打孔,危害公共安全,其行为均已构成破坏易燃易爆设备罪,尚未造成严重后果。法院依法判处杨某有期徒刑六年,崔某有期徒刑五年,丁某有期徒刑四年六个月,张某有期徒刑三年三个月,崔某某有期徒刑三年缓刑三年。

细心民警帮失主找回90万元欠条

民警放弃休假反复对比监控破“盗窃案”

本报4月11日讯(记者 王忠才 通讯员 郝瑞瑶 贾铭毅)四川籍的何某来滨州做工程,携带着一万元现金和90万元欠条的提包竟然大意遗失在摊贩处,滨城公安分局刑警队连续四天盘查终于找到提包并物归原主。

4月4日19时许,在夜市逛街

的何某准备付钱时,突然发现提包不见了,这时何某又去车里翻找,还是没有找到,由于当时车门没有锁,何某意识到可能被偷了,但这时何某心里更发慌了,因为包里不仅有一万多的现金,还有90多万元的工程欠条!事情紧急,何某抓紧报了警。

由于案值较大,滨城公安分局刑警大队反盗车专业队民警赶到后,立即调取现场监控录像,发现“被盗”前该车并没有停放在监控范围内。由于不确定被盗地点,给侦查工作带来了不小难度。

时值清明假期,反盗车专业队民警放弃休息,5日、6日两天先后

调取了“被盗”现场周围十余处监控,包括何某进出商场、摊贩处的录像,经过反复比对,确定一个摊贩处有最大的嫌疑。

8日上午,民警将装有现金1万余元、90余万元工程欠条及证件的手包完好无损地交到了何某手中。



全城聚焦、万众瞩目,月星家居4月劲掀优惠狂潮

本报讯 2012年12月底,全国民营企业500强月星家居强势入驻滨州,轰动滨城。开业大促,客厅节,睡眠节,2013年“315放心购”诚、真、实特别行动接踵而来。4月,以中国·滨州家具、建材品牌大型团购会为主题的优惠活动再次震撼来袭。带着好奇心,记者探访了汽车总站南首的月星家居广场,想一探究竟。

进入广场内,首先映入记者眼帘的便是春天一派清新气息,敞亮宽阔的中厅,终端布置氛围有序,一二楼全景布局,没有压抑感,尽显大商场气派。进入展位,营业员

纷纷介绍今年新款家居并一致告诉记者4月广场将举行大型团购会惠民惠民,活动力度空前,很多营业员说会推出春季新品,4月份以史上最低价惊爆销售,但记者问及详情时,广场工作人员似乎还保留着神秘感,这更加引起了记者的好奇心。

到了总服务台,工作人员微笑服务,为记者介绍了一下4月份的一期单页,并嘱咐记者记下总台电话3093800,有什么售后疑问都可以打此电话。单页将优惠内容一一列出:有轿车大奖购物就抽,电动车大礼无需购物免

费抽,还有iPhone5、iPad欢乐送。

工作人员告诉记者,4月份,是月星家居带给滨州市民的惠民月,优惠力度空前,20-21日,只要顾客到店就能领礼品,不用购物还能抽大奖,很多家具、建材单品将以最低价劲爆销售,欧美品牌家居圣蒂斯堡、斯帝罗兰也将于4月20日盛大开业,为您带来美轮美奂的视觉感受及舒适奢华的扮家体验。对于需要购置家具、建材的消费者,这两天买家具、建材无疑是一次绝佳机会,说得记者都心动了。

记者还采访了一位展位商,他表示,月星家居虽然是新开商场,经营也只有短短几个月,但是产品和服务始终追求至精至诚,内部管理也向有序化、正规化不断迈进,作为商场内的一位展位商,深感有力的商场团队以及实实在在的优惠才是对消费者最好的服务。谈及本次活动他也表示确实活动力度空前,能给消费者带来很多的实惠,价格也是史上最低,很多单品零元起拍,需要装房子、买家具的朋友不妨来逛逛看看,一定不会失望。